
الصفحة

 

1
 

من
 

1

الوضعية الاولى:
 

 
علي قطعة طباشير  (𝑠)(𝐶𝑎𝐶𝑂3)قام 

 من حمض كلور  
ً

+𝐻)الماءثم أضاف    حجما + 𝐶𝑙−)(𝑎𝑞)

  
رائق الكلس وتشكل محلول شاردي فلاحظ انطلاق غاز يعمل على تعكير

(𝐶𝑎
2+

+2𝐶𝑙
− )

(𝑎𝑞)

  

.(𝑙)(𝐻2𝑂)ى الماء إضافة إل

1-

 

سم الغاز المنطلق الذي يعمل على تعكير رائق الكلس.

 
+𝐶𝑎2)ذو الصيغة سم المحلول المتشكل  -2 + 2𝐶𝑙−)(𝑎𝑞).

3-

 
المتواجدة بعد التحولالكيميائية حدد الأفراد الكيميائية المتواجدة قبل التحول وكذا الأفراد  4-

 

أ          معادلة التفاعل الحاصل 

 

5-

 

𝐶𝑙)كيف يمكن أن تثبت تجريبا أن شوارد الكلور  )(𝑎𝑞)

 

لم

الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية

 

التاريخ:

  

ماي2021 فرض السداسي الثاني
مدیریة التربیة: ولایة تلمسان

المدة:45 دقیقة مادة العلوم الفزیائیة والتكنولوجیة 

الرابعة متوسط

--بالتجربة الموضحة في الوثیقة 1 حیث أحضر

مناسبا

كتابةتمم

تتدخل في ھذا التفاعل −

الثانیةالوضعية        :
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سطحلطفو الكرة فوق 

 

السائل

.
 

   

فيالكرة ماھو-أ

 

الشكل

 

(2)

انتھى

حیث سلم

Pاستنتج     ثقل الماء     الذي یزیحھ الجزء المغمور من الكرة في السائل شدة

لاحظ الشكلین حسب الوثیقة  2 ثم أجب على الأسئلة التالیة

الوثیقة  2

m =

(الماء
)

(
الماء)

الماء

فسر لم ذا ینصح بعدم استعمال روح الملح في تنظیف الرخام 6-

الكلس

روح الملح
HCl

لھا

صیغتھ

--

ا

توازن
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)استعمال الرمز الكمیائیة فقظ )

)لم تشارك في التفاعل )

الشكل 2 الشكل 1
t سطح الطاولة

   

نعتبر

 

الكرة

 

في

 

حالة

 

توازن

 

في

 

الشكل

 

(2)

شرطا

احسب ثقل الكرة علما أن-ب
أرخمیدس استنتج شدة دافعة -ج

-د   مثل بشعاع القوى المؤثرة على الكرة في الشكل 2

لخص في جدول ممیزات القوى المؤثرة على الكرة في الشكل 2
4
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